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                       Roma, 21 novembre 2012 

 
COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 

ORDINANZA N.  5 

 

08.12/13 – PROCEDIMENTO  DISCIPLINARE  NEI 

CONFRONTI  VOLLEY PROJECT ASD PONTECAGNANO (già 

Pallavolo Cogemal SSD) N.P. DEL PRESIDENTE P.T., NONCHE’ 

NEI CONFRONTI DEL PRESIDENTE P.T. SIG.RA PAOLA 

SANTORO 

La Commissione Giudicante Nazionale 

Nella riunione del 21-11-2012, rilevato il mancato perfezionamento della 

convocazione relativa al presente procedimento nei confronti degli incolpati 

 

CONVOCA 

VOLLEY PROJECT ASD PONTECAGNANO (già Pallavolo Cogemal 

SSD) N.P. DEL PRESIDENTE P.T per i seguenti fatti: 

- Segnalazione del Segretario Generale della Lega in data 8 novembre 2012 trasmessa 

alla Commissione di ammissione ai Campionati , in cui si riportava il mancato 

deposito della documentazione relativa alle scadenze del 31 luglio, 31 Agosto, 30 

settembre e 31 ottobre 2012, sesta,settima,ottava e nona rata concordata in camera di 

Conciliazione del 20 gennaio 2012, con riferimento alle tesserate Zanotti Beatrice, 

Nardini Daniele e Lo Cascio Alice; 

-  SANTORO PAOLA n.q. di Presidente p.t. Volley Project Asd Pontecagnano 

(già pallavolo Cogemal SSD) per i fatti contestati al sodalizio   

 

per il giorno 12 dicembre 2012, alle ore 15.30 in Via Vitorchiano 107-109 –  

00189 ROMA,  informando che, ai sensi degli artt.20 e 21 R.G., 

- potrà nominare un difensore di fiducia, 

- potrà esaminare gli atti del procedimento ed estrarne copia,          

                     

  

  IL PRESIDENTE f.f. 

Avv. Thomas Martone 

                                                  

 


